Echiquier Romanais Péageois

n Adresse : 1, rue Docq 26100 Romans
% Pour jouer : le vendredi des 20:30
Pour apprendre :  le lundi et jeudi de 17:30 a 18:45,

Renseignements :  https://www.echiquier-romanais-peageois.fr/
Rubrique rédigée par Victor WILHELM

Probléme n°740 :
L.Kakhidze - A.Guin
FIDE World Cup U8 - Ronde 1

1. Tc3+ !
Evidemment la tour n’est pas prenable 1... Rxc3 pat.
1... Rd1
2. Tc8!

Ou 2. Tc7 et Tcb qui fonctionnent également. Ce n’est pas le
cas de:

2 Tc4 Re2 et la tour manque de distance avec les pieces noires
2. Tc6 Re2 et les Blancs ne peuvent jouer 3. Teb6 car fxTe6.

2. Txb3 (la ligne de la partie) Re2 et les Noirs vont obtenir une
finale de pions gagnante.

3. Re1 Te8+

Les Noirs ne pourront jamais avancer et les Blancs n’auront
jamais le temps d’essayer quelque chose.

Le frangais Loic Travadon, 23éme Elo au départ de I'open international Villa de Benasque, a réussi a
s'imposer avec 8,5 points au terme des 10 parties. Il réalise au passage une norme de grand maitre
international !

Le joueur du Club d'Echecs Metz Fischer gagne 23 points Elo et atteint un classement Elo de 2500.
Tous les joueurs frangais engagés dans le tournoi ont terminé soit a leur place de départ, soit
au-dessus.

De plus, le GM frangais Pierre Laurent-Paoli, qui finit a 8,5 points, termine a la 4éme place.

La Coupe du monde d'échecs féminine, organisée par la Fédération internationale des échecs, se
déroule en Géorgie, du 6 au 28 juillet 2025. Ce tournoi fait partie du cycle du championnat du monde
d'échecs féminin. Les trois premiéres joueuses de cette coupe du monde sont qualifiées pour le
tournoi des candidates.

Les 3 Frangaises qui participaient ont été éliminées. Au premier tour (sur 3) pour Sophie Milliet et
Pauline Guichard, et au deuxieme tour pour Deimante Daulyte-Cornette.

Probléme n°741 :
R.Praggnanandhaa - J.Sindarov
2nd UzChess Cup 2025 - Tiebreak

La situation est délicate. Les 2 joueurs ont moins de 10
secondes a la pendule et le joueur Ouzbek qui a les Noirs vient
de faire pression sur l'aile dame avec b4, afin de se créer un
pion passé sur cette aile.

C’est une erreur qu'un joueur de ce niveau n'a pas laissé
passer. Arriverez vous également a trouver la solution ?

Les Blancs jouent et gagnent.

Difficulté : moyen.

Solution au prochain numéro.



https://www.echiquier-romanais-peageois.fr/

